
2024年度上期アンケート調査結果

伊丹市立ローラースケート場

実施日　2024年９月15日(日)　　回答者数　29名 

はい, 29, 100%

いいえ, 0, 0%

1. 施設内の掃除は行き届き、清潔に保たれて

いますか

ない, 28, 

97%

ある, 1, 

3%

２．破損したまま放置されている備品・用具や建

物部分はありませんか

ない, 29, 100%

ある, 0, 0%

３．当施設を利用するにあたって、3; 特定の団体や個

人が優遇されていると感じたり、不当に利用を制限

されたことはありませんか
大変良い, 21, 72% 良い, 7, 24%

普通, 1, 4%

４．スタッフの接遇態度はいかがですか

大変良い, 22, 78%

良い, 5, 18%

普通, 1, 4%

５．施設を利用しての全体的な

満足度はいかがですか

ぜひ利用したい, 19, 65%

利用したい, 8, 28%

判らない, 2, 7%

６．機会があれば今後も利用したと思います

か

男性, 13, 45%

女性, 15, 52%
無記載, 1, 

3%

性別

10歳未満, 11, 38%

10歳代, 3, 10%

30歳代, 4, 14%
40歳代, 5, 17%

50歳代, 3, 

10%

60代々, 1, 4%

80歳代, 1, 4%記載なし, 1, 3%

年齢層別



教えていただいてありがとうございました。

子供にやさしく教えていただきありがとうございました

丁寧に教えてもらえた

おじいちゃん達のアドバイス最高でした

コツまで丁寧に教えてくださり、子供たちも楽しんでいます

ありがとうございます

特にありません。楽しかったです

ありがとう

子供がおしりを打ってしまって痛くて座り込んでしまった。

危ないので移動してくださいと言われてしまった。

対策が難しいと感じた。

残暑厳しい折から身体大切にしてください

伊丹市, 8, 26%

宝塚市, 

3, 10%

大阪市, 3, 10%池田市, 2, 7%川西市, 2, 6%

堺市, 2, 6%

その他, 6, 19%
記載なし, 5, 16%

住居別

車, 21, 72%

JR, 4, 14%

自転車, 3, 10%

オートバイ, 1, 4%

交通手段

初めて, 7, …

年数回, 8, 28%
月1回, 7, 24%

月数回, 1, 4%

週1回, 3, 10%

週数回, 1, 3%記載なし, 2, 7%

利用頻度

遊び, 27, 93%

競技練習, 1, 4%健康増進, 1, 3%

利用目的

聞こえた, 29, 100%

その他, 0, 0%

注意事項の舗装はきこえた？

インターネット, 9, 31%

SNS, 1, 3%
市の広報, 2, 7%

口コミ, 4, 14%

その他, 11, 38%
記載なし, 2, 7%

施設を何で知ったか


